

連線合作的第一步。

香港骨髓資料中心一九九一年成立，擁有三萬多名志願捐髓者，而慈濟骨髓捐贈資料中心成立兩年，即招募到十一萬餘位志願捐髓者；台港兩地同屬華人骨髓資料庫的合作，將提高華裔病患的白血球抗原(HLA)配對成功率。

簽約儀式由香港骨髓捐贈基金會祕書哈金斯代表與台灣中心主任林碧玉簽定合約。

第二十四例非親屬骨髓移植手術

84.12.20 國內第二十四例非親屬骨髓捐贈移植手術，今天在台北榮民總醫院順利完成。

三年前，受髓者陳先生在一場莫名的高燒及脾臟忽然腫大後，經檢驗證實罹患慢性骨髓性白血病。因當初國內非親屬骨髓捐贈法令尚未開放，在親屬間找不到相符的HLA作骨髓移植，陳先生與家屬只好轉往國外骨髓資料庫尋找一線生機，仍未尋獲。八十二年十月台灣骨髓捐贈資料中心成立，陳先生的主治醫師立即向資料中心提出配對申請。

在找到配對相合的志願捐髓者並預計於八十四年十

一月作移植手術，這名志願者卻在父親的反對下，未能如願捐髓。然而，陳先生罹患慢性骨髓性白血病已近三年，隨時有可能轉為急性，骨髓移植是唯一救命之途，資料中心立即聯絡另一名與他配對相合的志願捐髓者。因而，完成今天的移植手術。

六月年表

19 慈濟廣西訪問團參與廣西大心坡慈濟村啓用典禮。

◆ 高雄兒童精進班六月份活動主題是「精進」，透過短劇、相聲表演及編織中國結，讓小菩薩體驗「有大願力，難事會變易；疏散放逸，易事也難行。」

◆ 尼泊爾馬克萬普縣慈濟社區四百戶愛心屋完工，慈濟代表團今天出發前往參加建房啓用儀式。

20 「美國國家骨髓捐贈計劃」執行長韓森先生來台研擬中美骨髓資料庫合作計畫。

◆ 慈濟警察暨眷屬聯誼會在新店分局舉行骨髓捐贈說明會。

◆ 慈濟廣西訪問團參與廣西西江農場的卜船山、秋風嶺慈濟村啓用典禮。

◆ 六月份東區榮董茶會在吉安鄉北昌活動中心舉行，由沈玉花師姊現身說法，王昭容師姊分享泰北賑災心得。

